

Protokoll: Open Source AK
Fachschaft Mathematik/Physik/Informatik an der RWTH Aachen

Datum: Dienstag, 06.08.2019, Kalenderwoche 31
Ort: 2015
Protokoll: Alle
Anwesende: Stefan, Richard

Beschlüsse

- Keine Beschlüsse

Beginn der Sitzung: 20:15 Uhr

TOP 1 Pizza

- Heute keine.

TOP 2 Todos

TOP 3 Berichte

- Wir müssen eine neue Person finden, die ein Plakat erstellt. (Siehe neuer TOP)

TOP 4 Finanzierung klären (Vampir, FS, FOLKS, Sponsoring)

- Es ist WiSe → Wir haben 250€ (EAP) und brauchen Transportmöglichkeiten vom IZ zum Physik-hörsaal
- Letztes Planung
 - 200€ Pizza (EAP?)
 - 20 € Auto (Privatwagen, EAP)
 - 70 € Knabberzeug und Getränke (Vampir? (oder doch EAP??), Metro)
- Vermutlich letzte LIP
 - ca. 180€ Pizza
 - ca. 50€ Knabberzeug
 - 20€ Auto
 - Könnte dann alles aus EAP gewesen sein
- Wir brauchen vsl. einen Transporter: 80+-10 €
- Möglichkeiten
 - Weniger Pizza :(
 - Sponsoring von VAMPIR/FOLKS
 - doch einen Privatwagen finden → eher unwahrscheinlich

- Wir planen erstmal ohne Sponsoring:
 - Weniger Pizza → beim letzten Mal war es recht viel (Dlicious als einzelner Anbieter sollte reichen, dann da 1-2 Pizzen mehr oder so
 - Macht dann:
 - ca. 90 € Transporter (inkl. Sprit)
 - ca. 50€ Knabberzeug und Getränke
 - ca. 110€ Pizza
- ... aber fragen dennoch mal informell beim VAMPIR, ob Geld losgeworden werden muss

TOP 5 Mehr über LPD nachdenken

- Wer Lust hat kann hingehen und helfen, LIP Sticks o.ä. vorzubereiten scheint aber nicht so sinnvoll.
- Auf einer der kommenden Sitzungen sollten wir uns absprechen, wer hingeht → evtl. gesammelt eine Mail schicken, wenn mehrere Leute hinwollen

TOP 6 Nochmal „Plakat“

- Wir haben mal jemanden angeschrieben
- Alternativen:
 - Altes Plakat recyceln
 - Manpage zusammenfrickeln
 - oder was LaTeXen (haben wir für den Workshop ja schon gemacht)

TOP 7 Spontan

- Nichts

Ende der Sitzung: 21:30 Uhr